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Ata da 142ª (centésima quadragésima segunda) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Aracruz, da Legislatura 2017/2020, realizada no dia 04 de maio de 2020, às dezoito horas, no 

Plenário Hélio Santana de Araújo, sob a Presidência do vereador Paulo Flávio Machado. Aos 

quatro dias do mês de maio do ano de dois e mil e vinte, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracruz 

com a presença dos vereadores Adeir Antônio Lozer, Alberto Lopes, Alcântaro Victor Lazzarini 

Campos, Alexandre Ferreira Manhães, Carlos Alberto Pereira Vieira, Carlos de Souza, Celson 

Silva Dias, Dileuza Marins Del Caro, Eliomar Antônio Rossato, Fábio Netto da Silva, José Gomes 

dos Santos, Marcelo Cabral Severino, Mônica de Souza Pontes Cordeiro, Paulo Flávio Machado, 

Paulo Sérgio da Silva Neres, Romildo Broetto e Ronivaldo Garcia Cravo. O senhor Presidente 

declarou abertos os trabalhos e convidou o 2º Secretário para fazer a leitura da Ata da 141ª 

(centésima quadragésima primeira) Sessão Ordinária, que, após lida, foi colocada em discussão. 

O senhor Presidente declarou aprovada a Ata nos termos do § 1º do artigo 88 do Regimento 

Interno. O 1º Secretário fez a leitura da matéria constante no Pequeno Expediente. O vereador 

Marcelo Cabral Severino requereu e foi aprovado um minuto de silêncio pelo falecimento de 

Daniel Alves Martins. No Grande Expediente nenhum vereador fez o uso da palavra. Na Fase da 

Lideranças, usou da palavra a vereadora Dileuza Marins Del Caro, líder do PSB. O 1º Secretário 

fez a chamada dos senhores vereadores. Havendo número legal, passou-se a Ordem do Dia. O 

Senhor Presidente fez a Comunicação da Pauta. Em Primeiro Turno, o vereador Celson Silva Dias 

requereu o adiamento de discussão e votação do Projeto de Lei nº 035/2019, de autoria do Poder 

Legislativo, por 03 (três) Sessões Ordinárias e, de igual forma, a vereadora Dileuza Marins Del 

Caro requereu o adiamento de discussão e votação do Projeto de Lei nº 037/2019, de autoria do 

Poder Legislativo, sendo aprovados. O Veto à Emenda Aditiva nº 003/2020 ao Projeto de Lei nº 

018/2020, de autoria do Poder Executivo, foi rejeitado com 12 (doze) votos contrários, votando 

contrário ao veto os vereadores Adeir Antônio Lozer, Alberto Lopes, Alcântaro Victor Lazzarini 

Campos, Alexandre Ferreira Manhães, Celson Silva Dias, Dileuza Marins Del Caro, Eliomar 

Antônio Rossato, Fábio Netto da Silva,  Marcelo Cabral Severino, Mônica de Souza Pontes 

Cordeiro, Paulo Flávio Machado e  Romildo Broetto.  Em Segundo Turno, o Projeto de Lei nº 

004/2020, de autoria do Poder Executivo, foi aprovado com a Emenda Modificativa e Emenda de 

Redação e seus respectivos pareceres. O vereador Fábio Netto da Silva requereu ao Prefeito 

Municipal, a) Cópia do relatório técnico de análise do quadro de agentes públicos comissionados 

e temporários para revisão imediata do quantitativo de pessoal necessário a manutenção das 

atividades essenciais para o atendimento do interesse público conforme previsto no Artigo 2º do 

Decreto Municipal 37.844/2020; b) Cópia da nota técnica apresentada pelos gestores das 

Secretarias Municipais e SAAE sobre as condições econômicas, financeiras e orçamentários dos 

contratos de prestação de serviços indicando medida de redução dos mesmos à luz dos princípios 

da economicidade e equilíbrio fiscal contidos na Lei Complementar n.º 101/2000, conforme 

previsto no Artigo 5º do retrocitado Decreto; c) Relatório de repactuação dos valores dos contratos 

de locação de bens móveis e imóveis previsto no Artigo 6º do mesmo Decreto;  ao Secretário 

Municipal de Finanças, reiterando o teor dos requerimentos de nº 038 e 039/2020, informações 

para acompanhamento do Decreto Municipal n.º 37.740/2020; ao Prefeito Municipal informações 

sobre a destinação das cestas recebidas da empresa Portocel; e à Secretária Municipal de Saúde, 

que encaminhe cópia dos Contratos Administrativos de nº 02/2018, 05/2018 e 014/2018, sendo 

aprovados. Na Fase de Comunicações fizeram o uso da palavra os vereadores Celson Silva Dias, 

Dileuza Marins Del Caro, Fábio Netto da Silva, Marcelo Cabral Severino, Carlos Alberto Pereira 

Vieira, Romildo Broetto, Mônica de Souza Pontes Cordeiro, Alcântaro Victor Lazzarini Campos, 

Eliomar Antônio Rossato, Paulo Sérgio da Silva Neres, Alexandre Ferreira Manhães e Paulo 
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Flávio Machado. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos, 

convocando os senhores vereadores para Sessão Ordinária a realizar-se no dia 11 de maio de 2020, 

segunda-feira, às 18:00 horas. E, para constar, eu, Eliomar Antônio Rossato, 2º Secretário, de 

acordo com o art. 23, inciso VI, do Regimento Interno, fiscalizei a elaboração da presente Ata, 

que após lida e aprovada segue assinada.  

 

 

 

  Paulo Flávio Machado                                                   José Gomes dos Santos 

  Presidente da Câmara                                                1º Secretário 

 

 

Eliomar Antônio Rossato 

2º Secretário 


